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Informații suplimentare:

MATERIAL INFORMATIV  SUMATIV PRIVIND FINANȚĂRILE EXISTENTE 

Acest material a fost elaborat de către Centrul Programelor Europene și are scop strict informativ și caracter general, informațiile cuprinse
reprezintă un sumar al apelurilor care fac obiectul activității CPE, existente în luna decembrie.

PCIDIF, Măsura 1 – „Servicii publice destinate cetățenilor și/sau firmelor
identificate în CSP gestionat de ADR și/sau în concordanță cu Politica eGuv”

HTTPS://

PDD - 2 apeluri de proiecte (4 tipuri de acțiuni)

Program Justice - Action grants to support transnational projects on
judicial training covering civil law, criminal law or fundamental rights 

Information measures for the EU Cohesion policy (IMREG) 

PCIDIF - Apel 1, Acțiunea 2.2: E-guvernarea și digitalizarea în beneficiul
cetățenilor – 2.2.2 Digitalizarea în educație, Prioritate 2 – Digitalizare în
administrația publică centrală și mediul de afaceri, Obiectiv specific: RSO1.2
Valorificarea avantajelor digitalizării, în beneficiul cetățenilor, al companiilor, al
organizațiilor de cercetare și al autorităților publice

Interreg România-Bulgaria, Apel dedicat Priorității 2: O regiune verde,
Obiectiv specific 2.4 - Promovarea adaptării la schimbările climatice și
prevenirea riscurilor de dezastre, reziliență ținând cont de abordările
bazate pe ecosistem – adaptarea la schimbările climatice

Program Justice - Action grants to promote judicial cooperation in civil
and criminal matters

PEO - Incluziunea copiilor și tinerilor cu cerințe educaționale speciale

https://fondurieuropene.centre.ubbcluj.ro/


344,232,706 EUR AM PCIDIF

Se finanțează:
1. Realizare documentație depunere proiect.
2. Activități aferente achiziționării de echipamente TIC şi a altor dispozitive aferente, justificate din punct de vedere al implementării proiectului. 
3. Activități aferente achiziționării și/sau dezvoltării programelor informatice/soluțiilor/aplicațiilor software/licențelor necesare implementării
proiectului, inclusiv configurarea şi implementarea bazelor de date, migrarea şi integrarea diverselor structuri de date existente.
4. Activități aferente achiziționării serviciilor de instalare, configurare, testare, integrare (și cu infrastructuri, rețele și sisteme existente, după caz) și
punere în funcțiune.
5. Activități de informare și publicitate: derularea activităților specifice de promovare și publicitate a sursei de finanțare și a finanțatorului,
conform cerințelor specifice ale programului.
6. Activități de management de proiect coordonarea și monitorizarea activităților proiectului și a resurselor asociate, derularea acțiunilor de
managementul riscului și intervenții pentru optimizarea implementării, etică, derularea activităților specifice pentru achiziții, raportare periodică a
progresului, decontarea cheltuielilor și gestionarea relației cu finanțatorul (întocmirea de adrese, notificări, memorii, acte adiționale etc., după
caz), participarea la evenimente și instruiri ale Comisiei Europene.
7. Activități aferente instruirii personalului care va utiliza produsele/serviciile implementate/achiziţionate şi cel care va asigura mentenanţa.
8. Activități de achiziție a serviciilor de auditare intermediară/finală, financiară (conform reglementărilor naţionale) și tehnică (din perspectiva
corespondenţei rezultatului proiectului cu Cererea de finanţare şi obiectivele POCIDIF), inclusiv din punct de vedere al securităţii aplicaţiei şi
testarea nivelelor de securitate ale sistemului informatic, protecția informației şi asigurarea respectării reglementărilor privitoare la datele cu
caracter personal.
9. Activități de accesibilizare pentru persoanele cu dizabilități.

Domenii apel:
Digitalizare

31 decembrie 2024, ora 23.59

Informații suplimentare despre apel: 
https://mfe.gov.ro/pocidif-5-ghiduri-ale-solicitantului-aferente-
actiunilor-2-2-1-e-guv-in-administratia-institutiile-publice-si-2-3-
transformarea-digitala-a-administratiei-publice-prin-adoptarea-
tehnologiilor-avan/

*UBB poate fi doar partener

https://mfe.gov.ro/pocidif-5-ghiduri-ale-solicitantului-aferente-actiunilor-2-2-1-e-guv-in-administratia-institutiile-publice-si-2-3-transformarea-digitala-a-administratiei-publice-prin-adoptarea-tehnologiilor-avan/
https://mfe.gov.ro/pocidif-5-ghiduri-ale-solicitantului-aferente-actiunilor-2-2-1-e-guv-in-administratia-institutiile-publice-si-2-3-transformarea-digitala-a-administratiei-publice-prin-adoptarea-tehnologiilor-avan/
https://mfe.gov.ro/pocidif-5-ghiduri-ale-solicitantului-aferente-actiunilor-2-2-1-e-guv-in-administratia-institutiile-publice-si-2-3-transformarea-digitala-a-administratiei-publice-prin-adoptarea-tehnologiilor-avan/
https://mfe.gov.ro/pocidif-5-ghiduri-ale-solicitantului-aferente-actiunilor-2-2-1-e-guv-in-administratia-institutiile-publice-si-2-3-transformarea-digitala-a-administratiei-publice-prin-adoptarea-tehnologiilor-avan/


168,780,765 EUR AM PCIDIF

Acțiuni sprijinite în cadrul apelului:

1. Dezvoltarea unui sistem integrat de management al școlarității având la bază tehnologii care arată capacitatea acestuia de a
suporta corect un volum mai mare de încărcare, sau care permit mărirea sau extinderea sa, precum și tehnologii interoperabile
moderne, dedicat managementului școlarității prin intermediul unor platforme digitale integrate; dezvoltarea și implementarea
unui serviciu integrat de catalog electronic la nivel național; dezvoltarea facilităților de administrare și organizare / desfășurare a
concursurilor/examenelor naționale din învățământul preuniversitar; dezvoltarea și implementarea unor facilități digitale de
eficientizare a managementului administrativ în sistemul de învățământ.
2. Creșterea accesului la învățământul superior prin crearea și digitalizarea portofoliului educațional care să asigure printre altele
interconectarea nevoilor pieței muncii cu oferta educațională și de cercetare, ce poate fi susținută de învățământul superior prin
intermediul studenților din ciclurile universitare de licență, master și doctorat. Baza de date va fi dezvoltată ca agregare de resurse
din multiple platforme, care gestionează elemente legate de profilul educațional al studenților, destinate analizei și procesării de
date statistice menite să sprijine deciziile strategice și administrative în Învățământul Superior din România. Aceste platforme sunt
destinate și pentru sprijinirea dezvoltării și consolidării e-infrastructurii și bazei academice în vederea asigurării accesului
comunității universitare la resurse electronice integrate, inclusiv îmbunătățirii măsurilor educaționale și tehnice pentru garantarea
originalității diferitelor lucrări confor art. 18 lit. a) din Legea învățământului superior nr. 199/2023.

Domenii apel:
Digitalizare

Informații suplimentare despre apel: 

https://mfe.gov.ro/pocidif-ghidul-solicitantului-digitalizarea-in-educatie/

*UBB poate fi doar partener

22 decembrie 2025, ora 17:00

https://mfe.gov.ro/pocidif-ghidul-solicitantului-digitalizarea-in-educatie/


AM PDD

Se finanțează acțiuni de tip:
A. Elaborarea Planurilor de Management (PM) a siturilor Natura 2000 și a Planurilor de
acțiune (PA) pentru specii, ținându-se cont de ordinea cronologică a declarării acestora,
prioritate având PM ale siturilor aflate în arealul proiectelor de infrastructură aflate în
pregătire
B.Menținerea/îmbunătățirea stării de conservare a speciilor și habitatelor prin măsuri de
conservare prevăzute în planurile de management ale siturilor Natura 2000/planurile de
acțiune pentru specii
D. Îmbunătățirea nivelului de cunoaștere a biodiversității și a ecosistemelor (ex. realizarea de
studii științifice, documente strategice, baze de date cu asigurarea calității acestora) şi
consolidarea capacitații autorităților/ instituții publice și administratorilor rețelei Natura 2000
și a altor arii naturale protejate de interes național, în particular pentru îmbunătățirea
colectării, procesării și raportării datelor

19.07.2024-31.12.2024 (PDD/216)
19.07.2024-31.12.2025 (PDD/336)

Informații suplimentare despre apel: 
https://mfe.gov.ro/pdd-ghidul-solicitantului-conditii-de-accesare-a-finantarii-pentru-sprijinirea-proiectelor-dedicate-conservarii-
biodiversitatii-pentru-a-indeplini-cerintele-directivelor-de-mediu-proiecte-n/

Se finanțează acțiuni de tip:
C. Îmbunătățirea ecosistemelor degradate prin proiecte, care vizează activități cu potențial
de stocare a carbonului (ex. cursurile râurilor, zone umede, tronsoane degradate de râu,
păduri, diversificarea habitatelor riverane), precum și asigurarea conectivității ecologice

*UBB poate fi doar partener

Valoare maximă/proiect:
Acțiunea A: 5.000.000 EUR
Acțiunea B: 10.000.000 EUR
Acțiunea C: 10.000.000 EUR
Acțiunea D: 10.000.000 EUR

https://mfe.gov.ro/pdd-ghidul-solicitantului-conditii-de-accesare-a-finantarii-pentru-sprijinirea-proiectelor-dedicate-conservarii-biodiversitatii-pentru-a-indeplini-cerintele-directivelor-de-mediu-proiecte-n/
https://mfe.gov.ro/pdd-ghidul-solicitantului-conditii-de-accesare-a-finantarii-pentru-sprijinirea-proiectelor-dedicate-conservarii-biodiversitatii-pentru-a-indeplini-cerintele-directivelor-de-mediu-proiecte-n/


Proiectele trebuie să respecte interesele și prioritățile politicii UE (mediul, politica
socială, de securitate, industrială și comercială etc.).

Scopul principal al apelului este de a oferi sprijin pentru producerea și diseminarea
de informații și conținut legate de politica de coeziune a UE. Propunerile ar trebui să
ofere informații coerente, obiective și cuprinzătoare, pentru a oferi o imagine de
ansamblu exactă a politicii de coeziune a UE.

Măsurile de informare ar trebui să includă una sau mai multe activități,
precum:

− producția și distribuția de materiale tipărite, multimedia sau audiovizuale;
− activități de informare pe web și social media;
− evenimente media;
− conferințe, seminarii, ateliere.

DG REGIO 07 ianuarie 2025, ora 15:00 
(Brussels time)

Informații suplimentare despre apel: 
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/imreg-2024-infome

Valoare maximă/proiect:
200,000 EUR

3,500,000 EUR

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/calls-for-proposals?callIdentifier=IMREG-2024-INFOME


Se finanțează:
Sprijinirea schimbării comportamentale, prin creșterea gradului de
conștientizare, construirea de rețele de comunități și implementarea de
activități educaționale privind modul de adaptare la efectele negative ale
schimbărilor climatice, în special în rândul comunităților locale, sectorului
turism și proprietarilor de păduri;
Dezvoltarea de metode și instrumente comune pentru a îmbunătăți
planificarea, luarea deciziilor și capacitatea de intervenție a părților
interesate relevante, inclusiv implicarea publicului, în adaptarea la
schimbările climatice;
Dezvoltarea de metode și instrumente pentru a sprijini planificarea
adaptării și luarea deciziilor cu privire la măsuri de adaptare la schimbările
climatice;
Identificarea, evaluarea și reducerea implicațiilor negative ale schimbărilor
climatice asupra activităților socioeconomice din zonă;
Implementarea măsurilor comune bazate pe ecosistem pentru adaptarea
la schimbările climatice.

MDLPA 17 februarie 2025, ora 13:00 (EET)

Informații suplimentare despre apel: 

https://www.interregviarobg.eu/apeluri-de-proiecte-articol

Buget:
Intervenții soft: 300,001-
750 000 EUR

Intervenții hard: 500,000-
2,000,000 EUR

9,126,637 EUR

*UBB poate fi doar partener, fiindcă nu se află în aria programului

Zona de eligibilitate:
România: Mehedinți, Dolj, Olt,
Teleorman, Giurgiu, Călărași și
Constanţa
Bulgaria: Vidin, Vratsa,
Montana, Veliko Tarnovo,
Pleven, Ruse, Dobrich și Silistra

https://www.interregviarobg.eu/apeluri-de-proiecte-articol


Se finanțează:
Activități de formare privind utilizarea instrumentelor de justiție digitală;
Pilot online de formare inovatoare folosind metodologii și instrumente de ultimă oră;
Organizarea de seminarii interactive, orientate spre practică;
Schimburi multilaterale între profesioniștii din justiție;
Activități transfrontaliere de formare inițială (activități sau schimburi online, față în față), care să acopere cât mai
multe state membre posibil;
Vizite comune de studiu la instanțele europene ale justiției;
Crearea de materiale de instruire, care să poată fi utilizate fie de către formatori, fie de către practicieni pentru
autoînvățare, în combinație cu organizarea de activități de formare;
Actualizarea și/sau traducerea materialelor de instruire existente, în combinație cu organizarea transfrontalieră
activități de formare;
Crearea de instrumente sau activități pentru furnizorii de formare.

EC, DG JUST 26 martie 2025, ora 17:00 (CET)

Informații suplimentare despre apel: 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/just-2025-jcoo

Buget:
Minimum 100,000 EUR

4,075,000 EUR

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/just-2025-jcoo


Se finanțează:
Facilitarea cooperării între autoritățile și agențiile competente, juridice; practicieni și/sau furnizori de servicii
(inclusiv rețele multidisciplinare la nivel internațional, național, regional sau local);
Învățarea reciprocă, identificarea și schimbul de bune practici, dezvoltarea de metode de lucru care pot fi
transferabile altor țări participante;
Activități analitice, inclusiv culegere de date, statistici, anchete, cercetări etc.;
Schimbul și furnizarea de informații și dezvoltarea instrumentelor de informare;
Consolidarea capacității pentru profesioniști;
Activități de diseminare și conștientizare;
Activitățile de formare pot fi, de asemenea, finanțate în cadrul prezentului apel, atâta timp cât sunt de caracter
auxiliar și nu reprezintă scopul principal al proiectului.

EC, DG JUST 23 aprilie 2025, ora 17:00 (CET)

Informații suplimentare despre apel: 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/just-2025-jcoo

Buget:
Prioritatea 1: minimum 75,000 EUR
Prioritățile 2 și 3: 75,000 EUR - 250,000 EUR

4,900,000 EUR

*UBB poate fi partener în cadrul priorității 3 și lider/partener în cadrul priorităților 1 și 2



Se finanțează:
Înființarea și dotarea de camere-resursă pentru suport educaţional şi psihopedagogic dedicate copiilor și tinerilor
cu CES și/sau dizabilități;
Achiziția de echipamente și tehnologii asistive și alte materiale/mijloace de predare-învățare adaptate diferitelor
categorii de deficiență/dizabilitate/nevoi pentru copiii/ tinerii cu deficiențe/dizabilități și/sau CES;
Adaptarea platformelor educaţionale la cele culturale existente astfel încât să poată fi utilizate de copiii/tinerii cu
deficiențe/dizabilități și/sau CES, achiziția de echipamente și aparatură plurisenzorială, inclusiv sportivă adaptată;
Activitățile de educație prin sport, muzică, teatru și prin sectoare cultural creative, inclusiv prin parteneriate cu
entități private și publice care activează în zona de sport, cultură și audiovizual;
Asigurarea de terapie, consiliere și alte activități care susțin dezvoltarea cognitivă, socială, fizică și emoțională a
copiilor/tinerilor cu deficiențe/dizabilități și/sau cerințe educaționale speciale.

AM PEO 31 ianuarie 2025, ora 16:00

Informații suplimentare despre apel: 

https://mfe.gov.ro/peo-ghidul-solicitantului-incluziunea-copiilor-si-tinerilor-cu-cerinte-educationale-speciale/

Buget:
Minimum 260,000 EUR
Maximum 561,000 EUR

*UBB poate fi doar partener

https://mfe.gov.ro/peo-ghidul-solicitantului-incluziunea-copiilor-si-tinerilor-cu-cerinte-educationale-speciale/

